Forslovs BK
torsdag 2019-01-31

Partavling, 6 bord, 12 par. Antal brickor: 24. Medel: 120.0.

Plac Par Poang % Namn MID Klubb

1 10 147.9 61.62 Inger Stein - Tord Knutsson 20102 46997 Forslévs BK

2 6 141.8 59.07 Lena Wargren - Ann-Britt Arvidsson 46557 37284  Forslovs BK

3 9 138.1 57.55  Anders Nilsson - Britt Nilsson 40147 40299  Forslovs BK

4 12 132.9 55.38  Jan Henrysson - Eva Henrysson 40790 40791 Forslovs BK

5 8 127.9 53.30 Ingrid Carlsson - Kerstin Rosenberg 85623 40794 Laholms BK - Forslovs BK

6 11 124.4 51.85 Tore Karlsson - Roar Ons6 87604 93878 Forslovs BK

7 5 123.7 51.54 Karl Lundgren - Hans Nordmark 36443 52611 Forslévs BK

8 1 118.7 49.47  Eskil Andgren - Bodil Andgren 60203 63082 Forslovs BK

9 2 115.8 48.24  Bo Lundstedt - Knut Knutsson 40742 44127  Forslovs BK

10 4 109.8 45.76  Elsie-Marie Andersson - Bengt Andersson 59665 59653 Forslovs BK

11 3 86.5 36.03 Ingemar Jonsson - Gerd Jonsson 43858 43857 Forslovs BK

12 7 72.5 30.20 Peter Bengtsson - Boel Areskog Bengtsson 46530 46529 Forslovs BK
1 Nord Ingen 2 Ost NS 3 Syd OV

Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang

4 3 2v0-3 3 150 100 00| 4 3 34 S+3 +3 230 100 00| 2 11 44 S= &T 420 50 5.0

8 6 2¢S= aA 20 80 20| 2 11 24 S+2 ¢A 170 50 50| 4 3 44S= v2 420 50 5.0

7 12 24 V+1 +9 -140 60 40| 8 6 34 S+1 ¢+A 170 50 50| 7 12 44 S= vA 420 50 5.0

9 1 24V+2 *2 -170 30 70 9 1 34S+1 ¢A 170 50 50| 8 6 44 S= ¢T 420 50 5.0
10 5 24 V+2 A -170 30 70|10 5 34S+1 +5 170 50 50| 9 1 44S= +J 420 50 5.0

2 11 44 O= &3 -420 0.0 100| 7 12 44 O-3 &5 150 0.0 100|10 5 44 S-= +J 420 50 5.0
4 Vast Alla 5 Nord NS 6 Ost OV

Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang

1 7 3NN= v3 600 100 00| 1 7 3NN= v3 600 90 10| 9 2 4v0-1 6 100 9.0 1.0

9 2 2NS+3 v5 210 80 20| 5 4 3NN= v6 600 90 10|10 6 440-1 42 100 9.0 1.0

5 4 INN+2 v7 150 6.0 40| 8 12 24 N+2 v3 170 60 40| 1 7 56 N-2 aA -100 6.0 4.0
10 6 24 S+1 6 140 40 6.0/10 6 2&S+2 vA 130 40 60| 5 4 440+= +6 -130 40 6.0

3 11 3NS-2 v5 -200 20 80| 3 11 2NN-1 v3 -100 1.0 9.0| 3 11 5¢DN-2 43 -300 1.0 9.0

8 12 3NS-3 +3 -300 00 100 9 2 3NS-1 vA -100 1.0 9.0 8 12 5¢DN-2 &5 -300 1.0 9.0
7 Syd Alla 8 Vst Ingen 9 Nord OV

Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang

9 3 lv S+l 4 110 90 10| 1 12 3#V-3 4K 150 80 20|10 7 440-1 v3 100 9.0 1.0
10 7 1v S+1 T 110 90 10| 9 3 34V-3 43 150 80 20|11 4 44 0-1 vJ 100 9.0 1.0

6 5 3NO-1 v9 100 50 5010 7 3NV-3 43 150 80 20| 2 8 440= v3 -620 50 50
11 4 3¢ V-1 vK 100 50 50(11 4 2¢5S-1 v5 -50 40 6.0 9 3 440= A -620 50 5.0

1 12 1v S= + K 80 1.0 90| 2 8 3¢S-2 *A -100 20 80| 1 12 44 0+1 ¢A -650 1.0 9.0

2 8 1lvyS= *7 80 1.0 90| 6 5 INV+1 43 -120 0.0 100| 6 5 44 V+1 v5 -650 1.0 9.0
10 Ost Alla 11 Syd Ingen 12 vVast NS

Par Kontr ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang
10 8 44 V-1 +9 100 100 00| 9 4 3NN+1 v8 430 100 00|11 5 24 N+1 vJ 110 0.0 0.0

9 4 34 V+1l *2 -170 80 20| 3 1 INN+4 T 210 70 30| 3 1 3NO-2 +3 100 80 20

3 1 44 V+l v9 -650 30 70| 7 6 2NN+3 v4 210 70 30| 9 4 24N= v8 90 6.0 4.0

7 6 44 V+1 v9 -650 30 70|11 5 2NN= «T 120 40 60| 7 6 laV+l &K -90 40 6.0
11 5 4e V+1 v9 -650 30 7.0(12 2 2&4N+1 7 110 20 80|12 2 44N-1 v8 -100 20 80
12 2 44 V+1 v9 -650 30 70|10 8 24N= *7 90 0.0 10010 8 2NV +1 A -150 0.0 10.0
13 Nord Alla 14 Ost Ingen 15 Syd NS

Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang

8 7 3NN= +9 600 100 00| 8 7 3 N+1 47 130 100 00|12 3 44 S= *A 620 0.0 0.0

1 10 INN+4 vA 210 80 20(12 3 24N+1 4A 110 80 20| 4 2 24 S+2 vA 170 80 20

4 2 2NN+1 +7 150 50 50| 4 2 4vV-2 +A 100 6.0 40| 8 7 24 N+1 +3 140 6.0 4.0
12 3 2NN+1 +6 150 50 50| 1 10 24 N= s A 90 40 60| 9 5 INN= v3 90 30 70

9 5 2NN-= +J 120 20 80|11 6 44N-1 v9 -50 20 80(11 6 1¢ N+1 v8 90 30 70
11 6 4vy N-2 a2 -200 0.0 100| 9 5 3v V= A -140 0.0 100| 1 10 44 N-1 *J -100 0.0 10.0
16 Vast OV 17 Nord Ingen 18 Ost NS

Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poéang Par Kontr Ut Res Poang

2 10 44 O +1 *A -650 10.0 0.0| 1 8 44 N= ¢4 420 90 10| 1 8 4vS= &4 620 9.0 1.0

1 8 44 O+2 +8 -680 40 6.0|12 4 44 N= ¢4 420 90 10| 5 3 4y N= 4A 620 9.0 1.0

5 3 44 V+2 *2 -680 40 6.0 9 6 3NN= v5 400 6.0 40| 2 10 3vS= 43 140 50 5.0

7 11 44 O+2 v5 -680 40 60| 7 11 34 N= ¢4 140 40 6012 4 3vy N= «9 140 50 5.0

9 6 44 O+2 A -680 40 6.0| 2 10 2¢ N= v8 90 20 80| 7 11 4vS-1 *T -100 1.0 9.0
12 4 44 V+2 +5 -680 40 60| 5 3 3NN-1 v5 -50 0.0 100| 9 6 4vy N-1 aA -100 1.0 9.0
19 Syd OV 20 Vast Alla 21 Nord NS

Par Kontr Ut Res Poéang Par Kontr Ut Res Poéang Par Kontr Ut Res Poang
12 5 3NN+1 «J 430 100 00| 9 7 AINV-2 v3 200 100 00| 6 4 3¢ 0-1 43 50 00 0.0

9 7 5¢S= 45 400 80 20| 2 1 24S= ¢A 110 80 20| 3 10 1¢ O+2 v4 -110 80 20

8 11 3¢ S+4 v8 190 6.0 40| 6 4 INV-1 v3 100 6.0 40| 8 11 2¢ O+2 46 -130 50 5.0

6 4 2¢ S+2 4J 130 40 60|12 5 2vyN-1 &T -100 40 6.0(12 5 1¢ O+3 *2 -130 50 50

2 1 1aS= v5 80 20 80| 3 10 2NN-2 &T -200 1.0 90| 9 7 34S-2 +9 -200 20 80

3 10 44 N-2 v7 -100 0.0 10.0| 8 11 4vy N-2 +6 -200 1.0 90| 2 1 34DS-2 &2 -500 0.0 10.0
22 Ost OV 23 Syd Alla 24 Vst Ingen

Par Kontr Ut Res Poéang Par Kontr Ut Res Poéng Par Kontr Ut Res Poang

1 11 64 V-2 T 200 100 00| 9 8 2vV-1 49 100 100 00| 6 12 1&N= +8 70 00 0.0

6 12 64 0-1 v2 100 70 30| 3 2 2NV+1 v2 -150 80 20| 9 8 3aN-1 +8 -50 80 20

7 5 6NV-1 v8 100 70 30| 1 11 3NV= +3 -600 50 50| 3 2 2vV+2 A -170 6.0 4.0

4 10 4¢ O+1 v2 -150 30 70| 6 12 3NV= +3 -600 50 50| 4 10 4v V+1 *A -450 40 6.0

9 8 3¢ O+2 *6 -150 30 70| 7 5 44 0= &9 -620 20 80| 7 5 4vyV+2 *A -480 20 80
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3 2 3¢0+3 *6 -170 0.0 100 4 10 3NV +1 +9 -630 0.0 10.0| 1 11 4vyDV+1l &A -690 0.0 10.0
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